

武汉家乐福涉嫌价格欺诈被罚45万

6家门店存在虚假标价、虚构原价等价格违法行为,分别被处5万元到15万元不等的罚款

新京报讯 (记者范旭光) 记者昨日了解到,6月17日武汉家乐福6家门店因涉嫌价格欺诈被当地物价部门罚款45万元。昨日,家乐福(中国)发表声明致歉。据了解,家乐福存在虚假标价、虚构原价等价格违法行为被查处并非首次,去年1月,国家发改委就曾披露家乐福存在价格欺诈行为。

6家门店被罚

据武汉当地媒体报道,4月下旬至7月底,武汉市物价局在当地全市商业、金融、房地产、旅游行业开始进行“反不正当价格行为百日整治行动”。根据举报,武汉汉福(家乐福)超市建设店、钟家村店、洪山广场店等6家商业门店,存在虚假标价、虚构原价等价格违法行为。根据其情节严重程度,物价部门依法对每个企业处以5万元到15万元不等的罚款。

据报道,家乐福旗下汉福超市光谷店于4月3日至4月16日,开展了“购爱仕达产品满额送礼”的促销活动。活动期间销售的爱仕达无油烟锅标价为239元,而在促销

前七日内即4月2日,该商品的实际成交价为199元。这种行为构成了价格欺诈,被处以15万元罚款。

昨日,家乐福(中国)发表声明称,“高度重视市物价局通报批评的促销价格问题,并“就因此给消费者造成的不便与损失表示诚挚的歉意”。

“促销档期操作失误”

昨日,家乐福声明表示,将立即针对在“促销档期上的操作失误”进行调查并严肃处理,并在以后的工作“避免类似的问题再次出现”。

2011年1月26日,国家发展改革委公开通报了多地家乐福超市存在的价格欺诈行为,并责成相关地方价格主管部门予以处理。

在被发改委通报后,家乐福发表声明称,充分认识到价签管理是关乎企业的诚信,并表示家乐福将通过此次事件充分吸取教训。

时过不久,家乐福个别门店为何再次被查出涉嫌价格欺诈?昨晚至记者截稿,家乐福(中国)未就此问题作出回应。



新京报制图/林军明

■ 相关新闻

家乐福或退出希腊市场

据第一财经报道,日前,家乐福在希腊的合伙人出售双方在希腊合资企业的股权,同时提取规模达2.2亿欧元(约合2.77亿美元)的非现金费用,这标志着家乐福撤离希腊市场的可能。但同时,家乐福对新兴市场十分看好,其同时宣

布收购阿根廷Eki连锁超市旗下的129家商店,但未透露收购价格。

这已不是家乐福第一次退出国际市场,此前其撤离日本、俄罗斯等市场,也在比利时关闭过数十家门店。此番,家乐福可能撤离希腊市场,这是家乐福现任

总裁乔治斯·普拉萨特在其上任后所作出的首个决策。

有分析称,零售业的利润太低了,所以家乐福必须要有一些在财务上能立竿见影的举措,比如退出经营不佳的市场以“止血”,或者加大潜力市场的投入等。

本报综合报道

■ 回顾

3·15 曝光家乐福

2012年3·15晚会,家乐福被曝将超过保质期限的食品再利用,甚至更改时间。

郑州国贸360家乐福店将同种三黄鸡分成白条鸡和柴鸡出售,价格差距达一倍之多,并将过期食品经过重新打散再包装,更改日期后进行出售。

2011年1月,经济之声《天天315》节目报道家乐福玩价签戏法,价签上标低价,结账时却收高价;明明是打折,促销价却和原价相同。

家乐福欺诈一事引起国家发改委的高度重视。

据国家发改委价检司介绍,家乐福在一些城市的部分超市存在虚构原价、低价招徕顾客高价结算、不履行价格承诺、误导性价格标示等多种价格欺诈行为。

责编 徐超 图编 李冬 美编 叶绿 责校 田秋霞



东风悦达·起亚

欧洲杯趣味试驾会火热报名中...

报名电话: 60955555

“新车价格”收购同品牌二手车,

其他车型置换送3000元保险

咨询电话: 60955555



独具匠“芯” 全“芯”上市





精英格调 新典范



5★ C-NCAP
K5荣膺C-NCAP超五星安全评价,强劲之“芯”,安全掌控。

即日起莅临东风悦达起亚4S店,享受试驾、购车、保养多重优惠。



超值增配 购买2.0L GLS AT版K5,只需2000块即可增配为18寸轮毂和LED日间行车灯。
有奖评价 参与客户评价,幸运抽大奖,有机会赢取iPhone4S。(活动截至6月30日)
试驾好礼 试驾全系任意一款车型,即可获得精美礼品一份。(活动截至6月30日)

具体活动信息,敬请咨询当地经销商。



关爱有“家”
2012顾客满意年的“+1”服务
像关心家人一样关心客户

平谷中德兴旺4S店 北京来广营店: 84918118
电话: 60955555 60955005 地址: 平谷区顺平路岳各庄大桥西1公里路北

北京中德旗舰店 www.kiabjzd.com
销售热线: 84918118 84916266
地址: 朝阳区来广营西路26号(北五环47B1出口右转直行)